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EJERCICIO 1

Se tiene la viga en ménsula de la figura (empotrada en el q
extremo B), de seccidn rectangular de 0,20m x 0,45m, sometida N
a una carga distribuida uniforme ¢ (incluye peso propio). \L \|/ \I/ \l/ \l/ \L

Asumiendo que el ELU de Cortante estd verificado, se pide: ( 3016
| 2010

a) Despreciando la colaboraciéon de la armadura de
compresion, determinar el diagrama de deformaciones A 3,00 B
limite de la seccién de verificaciéon y el dominio de 1 1
deformaciones al que corresponde.

b) Calcular la carga tltima g, y el momento dltimo M,
(nuevamente despreciando la colaboracion de la

armadura de compresion). Materiales:

¢) Se tiene una nueva situacién en la cual la carga de Hormigén fi = 30 MPa
disefio es 1,5 veces mayor a la carga de disefio Acero fy = 500 MPa
determinada por la parte a). Por esta razén, se evalia Recubrimiento mecénico: 4 cm

colocar un apoyo en A, situacién que genera en B un
momento flector igual a 3/8 (tres octavos) del momento
ultimo hallado en la parte a). Verificar, para esta nueva
situacion, el ELU de tensiones normales.

EJERCICIO 2

Disefar la geometria y armadura de una zapata cuadrada rigida que recibe un pilar rectangular de 0,15m x 0,50m,
sometido a una compresion de valor caracteristico Ny = 800 kN, sabiendo que la tensién admisible del terreno es de
0,25 MPa.

NOTA: Para obtener el valor en disefio de la carga a partir de su valor caracteristico, se adoptard un coeficiente de
seguridad global de 1,5 (simplificacién del lado de la seguridad).

Materiales:
Hormigén fe = 25 MPa
Acero fy = 500 MPa
Recubrimiento geométrico: 4 cm
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